



《第22条婚规》的剧照

虽然央视一套的《赵氏孤儿》获得了零差评的超高赞誉，但是一部戏依然难以改变当下荧屏“狗血剧情”当道、“重口味情节”横行的势头。与前段时间各种“神奇”的“打鬼子”剧情和各种“豪门弱智攻心计”的情节相比，这段时间的“狗血剧情”“重口味”情节有增无减。正在热播的《第22条婚规》以及即将二轮播出的《新笑傲江湖》和预计上马的《X女特工》都因为那样的情节，遭到吐槽。

现代快报记者 刘磊

没有最雷 只有更雷



令狐冲与东方不败修成正果 电视荧屏“狗血剧情”“重口味”情节遭吐槽

“矮穷挫”与“白富美”的春天太缥缈

■关键词:肉麻矫情 ■代表作:《第22条婚规》

爱情主题的影视作品中总少不了浪漫的吻戏，剧中人物感情发展到一定程度，吻戏往往有“定情”的功效。而在正在江苏卫视热播的都市爱情剧《第22条婚规》当中，“矮穷挫”与“白富美”吻戏就是前所未有的特别，将发生在宋小宝和黄圣依之间。据悉，戏中的“矮穷挫”宋小宝甚至搬出了“三十六计”，挑拨离间、借刀杀人、声东击西、反客为主、笑里藏刀……但是这样的情节却怎么看都显得矫情。

网友吐槽:

“‘矮穷挫’与‘白富美’的恋情，现实中不是没有，但是在《第22条婚规》演绎得太假了吧。尤其是看到宋小宝那张脸，我怎么也不能相信这是在看偶像剧，分明就是二人转嘛！”说到宋小宝与黄圣依将有吻戏，很多网友和观众都表示无法想象。

“太做作了啊，作为时尚生活剧，肯定还是要更加贴近生活吧，里面的剧情都飘到天上去了，不接地气可不行啊。”



《第22条婚规》的剧照

令狐冲与东方不败修成正果太吓人

■关键词:惊悚雷人 ■代表作:《新笑傲江湖》

金庸的《笑傲江湖》前后共被改编拍摄过9个影视版本，论改编颠覆程度非于正版莫属。从角色到造型再到剧情，无不板砖横飞、雷声一地。该剧首轮播出时，就将观众雷翻倒地。昨天，记者获悉，该剧又将于3月26日登陆湖北卫视二轮独播。而且，有消息称湖北卫视将为《笑傲江湖》修改结局，让令狐冲与东方不败修成正果。

湖北卫视宣传人员表示，联系三大主演重拍一段结局未能如愿，但可以确定的是，将对该剧进行重新剪辑。

网友吐槽:

“金庸真的要哭了！他老人家这么大了，这些编剧和电视台能不能有点节操，不要再刺激他老人家了啊！”

“东方不败操着小龙女的心，干着任盈盈的活，受着赵敏的累，最后却是李莫愁的命！到现在是终于获得同情了吗？”对于这样颠覆的设计，网友直呼受不了。

难怪记者在采访“令狐冲”扮演者霍建华时，对方也委婉表示“最好不要这么改”，并反问记者“那样不乱套了吗？”

血肉横飞的情节 让黄金档太恐怖

■关键词:血腥暴力 ■代表作:《X女特工》

号称中国版《尼基塔》的电视剧《X女特工》即将与3月26日登陆安徽卫视黄金档。但从部分曝光的加长版宣传片和剧照来看，除了片方着力宣传的偶像、谍战、动作等元素之外，打手、头笼等血腥暴力的刑讯逼供似乎有些喧宾夺主的嫌疑。

这样的情节是否会在播出时进行删减呢？为此，记者也进行了打探。据悉，安徽卫视确实有删减的想法，但目前片方并未给出确定答复，只回复说可以考虑。而安徽卫视方面表示，台里也做出了备用计划，如果片方未能做出相应删减，3月26号将有可能临时撤换《X女特工》，播出《奶奶再爱我一次》作为代替。

网友吐槽:

“扇扇耳光就算了，这么血肉横飞镜头在黄金档播出实在有点让人吃不消。”

“看到貌美如花、体质羸弱的唐嫣被绑在电椅上，折磨到面容扭曲，相信一定能激起不少观众的同情怜惜，但过于赤裸和直白的行刑镜头对大多数青少年观众的绝对不是最佳的引导方式。适度的删减似乎才是最佳办法。”众多网友表示，对这样血腥暴力的情节还是HOLD不住。

中国发现 肝病转阴新技术

该技术通过病毒耐药测试，转阴效果好，目前已在部分权威医院推广，详情介绍请登录网址: www.njgb025.com

浮世绘

快播报

作家探讨“叶问热”，黄蓓佳青睐郑嘉颖

提示:中国人爱武术，是骨子里的。如今人们一次次拿着叶问做影视剧的题材，但永远不嫌多，因为市场在那儿。

近年来，影视圈吹起“叶问风”，继甄子丹的《叶问》和梁朝伟的《一代宗师》火爆银幕之后，一部由郑嘉颖主演的电视剧《叶问》即将登陆江苏综艺频道。昨天，《叶问》在宁举办研讨会，苏童、范小青、黄蓓佳等南京作家都谈到了这股“叶问热”。

影视剧为何如此热衷于叶问这个题材？作家苏童认为：“中国人爱武术，是骨子里的。如今人们一次次拿着叶问做影视剧的题材，但永远不嫌多，因为市场在那儿。今天有这么多版本的叶问，将来还会有更多。”女作家黄蓓佳坦言自己很少看武打片，但《叶问》让她觉得非常好看，“郑嘉颖演得很好，感觉叶问这个角色就是为他量身定制的，他身上有种温和的气质，又有点固执，一点点憨，让人觉得很舒服。”作家范小青则表示，她从《叶问》中



看到了一种成长的精神，“尤其对如今的年轻人有教育意义，天上不会掉馅饼，一定要有一个坚定的目标，自己才能一步步成长、成熟起来。” 现代快报记者 孙璐

“龘(biao)叔”是谁？张涵予、黄渤、刘烨！

提示:张涵予、黄渤、刘烨三位金马影帝在《厨子戏子痞子》中首次“合体”，被戏称为“龘(biao)叔”。

“龘叔”是大家众所周知的了，但是你知道“龘(biao)叔”是谁吗？昨天，动作喜剧大片《厨子戏子痞子》在京举行全球首映典礼，片中，张涵予、黄渤、刘烨三位金马影帝首次“合体”，被戏称为“龘(biao)叔”。除了“龘(biao)叔”组合，王菲、姚晨、闫妮等的上百位明星也到场助阵。

据悉，三位男主角以片酬投资

该片，待影片上映之后再参与票房分成，但三人片酬不一，到时候这钱怎么分让大家十分好奇。

现场，有记者提到这话题之后，三人立刻假装吵架红脸，争相表示自己分成最多。黄渤甚至笑道：“所有人都以为我现在在海了去了，现在家乡盛传，我已经把朝阳区买下来了。”

现代快报记者 沈梅

南京音乐广播春季“新装”登场

提示:FM105.8改版之后将新增节目《唱吧唱吧》，主持人张浩和杉杉会在节目中带着听众进行K歌大比拼。

昨天下午，南京音乐广播2013春季音乐盛宴暨改版节目视听会在南京广电大厦举行。记者了解到，新改版的音乐频率增加了更多与观众的互动。

FM105.8改版之后将新增节目《唱吧唱吧》，主持人张浩和杉杉会在节目中带着听众进行K歌大比拼。喜欢音乐的听众更可以在上午的《悠客时光》里偷得浮生半日闲，

在午后的《音乐咖啡》中汲取能量，在晚间的《音乐城市》中品尝小火慢炖的好音乐。“夜猫子”听众们则可以在深夜聆听《音乐有主张》，品读流行音乐的过往与当下。

许多听众表示很期待这次音乐台改版之后的变化，“FM105.8就是我的菜，我总是能在其中发掘好声音！”

现代快报记者 沈梅 实习生 王娟

《巨人捕手杰克》今日震撼公映

上映日期:3月25日

好莱坞魔幻电影《巨人捕手杰克》将于今日以3D/IMAX 3D以及中国巨幕制式登陆内地大银幕。这部电影汇聚了英伦当红小生尼古拉斯·霍尔特、埃莉诺·汤姆林森、伊

万·麦克格雷格等新生代偶像。影片特效强大，魔豆腾空直冲天顶、巨人部落震撼亮相等场景都能让观众惊叹不已。

现代快报记者 沈梅

全省版广告 覆盖苏皖 热线:025-84519772 昆山大小模具有限公司(注册号:320583400037158)经股东会决议即日起注销,特此公告。

富汇达投资

◆股票、期货配资管理, 股票抵押贷款
5万配30万, 20万配120万操盘资金, 服务费:1%每天;
大额资金:200万配1000万操盘金, 服务费:9%半年。
◆个人、企业房屋短期抵押贷款(3日内得款)
热线:4006227889、18952099388
地址:南京市洪武路359号福鑫大厦1501室

物流全省版 诚招苏州、无锡、常州广告代理 电话:13002581905 订版电话:025-68677255

北大荒物流 南京 ⇄ 青岛 天津 025-85665077 85574678 手机 13675182777

中沃货运·南京至全国 南 ⇄ 苏州、无锡、上海、杭州 京 ⇄ 宁波、邳州、徐州、宿迁 025-84022120、13913985597 张

青岛中企达物流 无锡 ⇄ 青岛全境 0510-83278533、18651567883 热线:4000580807 无锡广石路杰杰停车场

宇达快运新疆专线 无锡 ⇄ 乌鲁木齐 运价特优、天天发车 0510-82358219、13093035088

南京保正物流 南 ⇄ 南昌、武汉、济南、郑州 京 ⇄ 长沙、上海、江苏、浙江 高薪诚聘:专兼职业务代表 服务热线:400-005-5256 王经理

易诺物流(原一诺物流) 海口专线 海南全境 电话:18651833677、13914571777